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KRYTERIA OCENIANIA ODPOWIEDZI
Probna Matura z OPERONEM

Informatyka, czesé Ii
Poziom rozszerzony

Uwaga: wszystkie wyniki musza by¢ odzwierciedleniem dotaczone] komputerowe] realizacji obliczen.
Akceptowane sa wszystkie odpowiedzi merytorycznie poprawne i spetniajace warunki zadania.

Zadanie 4.

4.
Schemat punktowania
6 pkt:
4 pkt — poprawne wyznaczenie tablicy liczb szczesliwych
1 pkt - za prawidiowe usuniecie liczb parzystych
3 pkt — za prawidiowe usuniecie kolejnych liczb nieszczesliwych:
1 pkt - za prawidiowy warunek petli
1 pkt - za prawidiowy warunek wyznaczajacy kolejng liczbe do usuniecia
1 pkt - za prawidiowe wyszukiwanie kolejnej liczby szczesliwe] bedacej podsta-
w3a do usuniecia kolejnych liczb
2 pkt — poprawne obliczenie ilosci liczb szczesliwych
0 pkt - niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:
307

4.2,

Schemat punktowania

4 pkt:

2 pkt - poprawne wyznaczenie dtugosci najdiuzszego ciggu:
1 pkt - za prawidiowe zliczanie ilosci elementow, ktore tworzg ciag
1 pkt - za prawidiowe wyznaczenie najwiekszej dtugosci

2 pkt - za prawidiowe wyznaczanie pierwszego elementu najdiuzszego ciag

0 pkt - niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:
27 1749
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4.3.

Schemat punktowania

2 pkt:

2 pkt - podanie poprawnej ocdpowiedzi:
1 pkt - za prawidiowe sprawdzenie, czy liczba szczesliwa jest liczba pierwsza
1 pkt - za prawidiowe zliczanie szczesliwych liczb pierwszych

0 pkt - niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:
56

Zadanie 5.

51
Schemat punktowania
2 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
1 pkt - za prawidtowe obliczenie ilosci przedmiotdéw z wynikiem 100%
1 pkt - za prawidtowe wyznaczenie 0sob, ktére uzyskaty wynik 100% z wiecej niz jedne-
go przedmiotu
0 pkt - niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:
A 95052600643
B 95100700282
C 95121002200
H 94063002080

5.2.
Schemat punktowania
2 pkt:
1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
1 pkt — narysowanie poprawnego wykresu
0 pkt — niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:

przedmiot liczba zdajacych srednia
Biologia-R 40 66,60
Chemia-R 33 59,55
Fizyka-R 27 63,26
Geografia-R 32 65,56
Informatyka-R 20 77.80
Informatyka-R 5 77,20
Angielski-P 146 92,71
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przedmiot liczba zdajacych srednia
Angielski-R 101 77.64
Francuski-P 5 79,40
Francuski-R 2 80,50
Hiszpanski-P 19 89,89
Hiszpanski-R 20 70,20
Niemiecki-P 5 98,40
Niemiecki-R 2 79,50
Matematyka-P 152 73,79
Matematyka-R 61 59,44
Polski-P 152 6191
Polski-R 53 67,55
WOS-R 19 56,32
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5.3.
Schemat punktowania
3 pkt:
2 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi:
1 pkt - podanie liczby osob
1 pkt - odpowiednia doktadnos¢ wynikow w zestawieniu
3
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1 pkt — narysowanie poprawnego wykresu
0 pkt — niepoprawna odpowied? albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:

p. punktowy liczba os6b procent uczniow
0-30 0 0,00%
31-50 17 11,18%
51-75 59 38,82%
76-90 az 27,63%
91-99 27 17,76%
100 7 4,61%

Matematyka przedzialy punktowe
4,61%

11,18%

[]31-50

[]91-99

5.4.
Schemat punktowania
2 pkt:
1 pkt - poprawne okreslenie pici
1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt - niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:

Matematyka-P Polski-P
K 71,49 62,41
M 78,94 60,79
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5.5.

Schemat punktowania

3 pkt:

1 pkt — poprawne okreslenie pici

2 pkt - podanie poprawnej ocdpowiedzi:
1 pkt - za prawidiowe wyznaczenie ilosci kobiet i mezczyzn w klasach
1 pkt - za prawidiowe zastosowanie tabeli przestawne]

0 pkt — niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:

A 12
K 11
M 1
B 25
K 18
M 7
C 12
K 9
M 3
E 27
K 6
M 21
H 14
K 13
M 1
6.1.

Schemat punktowania
1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt - niepoprawna odpowiedz albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:

RODZAJ_UMOWY ILoSC
D 29
N 150
P 19
Z 43
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6.2.

Schemat punktowania

1 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi

0 pkt - niepoprawna odpowied? albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:
Julita Winkowska

6.3.

Schemat punktowania

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi

0 pkt - niepoprawna odpowied? albo brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:
Kawczyriska Martyna

6.4.
Schemat punktowania
2 pkt - podanie poprawnej odpowiedzi:
1 pkt - za prawidiowe podanie imion i hazwisk
1 pkt - za prawidtowe sortowanie po nazwisku
0 pkt - niepoprawna odpowiedz? albo za brak odpowiedzi

Poprawna odpowiedz:

IMIE NAZWISKO
Michat Chmielarski
Krzysztof Gebski
Daria Grzelak
Magdalena Kaca
Anna Kazmierczak
Patrycja Kempka
Marta Kesikowska
Monika Komisarek
Robert Konitz
Hanna Lejer
Monika Masiakowska
Bogumita Mazurkiewicz
Natalia Zbikowska
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6.5.
Schemat punktowania
6 pkt:
1 pkt — za prawidiowe wyznaczenie pracownikow, ktorym przystuguje dofinansowanie wediug
warunku 1
3 pkt - za poprawne wyznaczenie dzieci, ktorym przystuguje dofinansowanie wedfug warunku 2:
1 pkt - za prawidiowe wyznaczenie daty urodzenia dziecka z numeru PESEL
1 pkt - za prawidiowe wyznaczenie ilosci dzieci pracownika uprawniconych do dofinan-
sowania
1 pkt - za prawidiowe wyznaczenie tgcznych wynagrodzen pracownikow uprawnionych
2 pkt — poprawne wyliczenie kwoty:
1 pkt - za prawidiowe wyliczenie kwot przystugujacych pracownikowi
1 pkt — za prawidtowe wyliczenie facznej kwoty potrzebnej na wyptate dofinan-
sowania.

Poprawna odpowiedz:
50 700 zt

Uwaga:

W podanym rozwigzaniu w pliku podpunkt 6.5. jest rozpisany na kolejne kroki (np. 6 5 k1),
aby uczen zrozumiat, jakie czynnosci zostaty wykonane. Rozwigzanie mozna skrocic, ale mogto-
by nie byc zrozumiate dla ucznia.
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Gielda maturalna - serwis do nauki on-line

Zaloguj sie na gieldamaturalna.pl
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